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У межах роботи студентського наукового гуртка «Менеджмент та 

адміністрування в ХХІ столітті» у листопаді 2025 року здобувачі вищої освіти 

взяли участь у тренінгах, спрямованих на розвиток soft skills, у форматі виїзного 

навчального заняття. 

 

 

 

Виїзне заняття на базі Хмельницького транспортно-логістичного центру 

Епіцентр. У заході взяли участь здобувачі кафедри менеджменту та 

адміністрування (ОПП «Менеджмент» та ОПП «Логістика»), які є активними 

учасниками діяльності студентського наукового гуртка. 

Перед початком заняття інженер з охорони праці Ніна РОЗГОН провела 

обов’язковий інструктаж з правил техніки безпеки, що є необхідною умовою 

проведення практичних занять на виробничих об’єктах і формує відповідальне 

ставлення студентів до професійної діяльності. 

У ході практичної частини директор Хмельницького транспортно-

логістичного центру Борис ЯСЕНКО та менеджер з персоналу Людмила 



МУРКОТУН ознайомили здобувачів із сучасними технологіями організації 

логістичних процесів, побудованих на принципах ощадливого (Lean) управління. 

Було продемонстровано підхід, що ґрунтується на оптимізації матеріальних та 

інформаційних потоків, мінімізації втрат часу, стандартизації робочих операцій і 

застосуванні інструментів візуального менеджменту. 

 

 

 

Керівництво центру показало, як у реальних умовах використовуються 

Lean-технології у процесах зберігання, сортування та відправки товарів до 

торговельної мережі «Епіцентр К», магазинів «Експрес Епіцентр» і пунктів 

отримання онлайн-замовлень. Особливу увагу було приділено організації робочих 

місць, логістиці внутрішніх потоків, системі контролю якості й безпеки, а також 

застосуванню цифрових рішень для моніторингу ефективності операцій. 

 



 

 

Здобувачі мали змогу на практиці побачити реалізацію концепції постійного 

вдосконалення процесів, що забезпечує високу швидкість обробки замовлень, 

зниження витрат і підвищення рівня задоволеності клієнтів. 

 

 



Проведене виїзне заняття має важливе освітнє та науково-практичне 

значення для діяльності студентського наукового гуртка, оскільки поєднує 

теоретичні знання з реальним управлінським досвідом, сприяє розвитку 

аналітичного мислення, комунікативних навичок, умінь працювати в команді та 

формує професійну суб’єктність і соціальну відповідальність майбутніх фахівців 

у сфері менеджменту та логістики. 


